Page 142. Exercice 15. Empreinte écologique.
L'empreinte écologique a pour objectif d'évaluer la charge écologique correspondant à une activité, une population, une nation… En d'autres termes, la surface et les ressources nécessaires pour maintenir un niveau de vie constant et assurer l'élimination des déchets produits.
[bookmark: _GoBack]Elle se calcule en hectares. Si l'on considère la superficie totale de la Terre, on peut utiliser 1,5 ha par personne (pour 6 milliards de personnes). Un Européen a besoin de 5 ha pour maintenir son niveau de vie.
(source : http://fr.wikipedia.org)
Si tout le monde consommait comme un Européen, combien faudrait-il de planètes supplémentaires ?


